

郑州启动不孕不育大普查

开展15天,已成功实施不孕手术62例

由省妇联权益部、郑州新世纪女子医院联合主办的“2008中国·河南女性健康节暨不孕不育大型普查”活动目前正在进行中,通过举办女性健康节,并实施不孕不育大普查活动,每天吸引超过200名患者通过电话预约和网上预约,并有数千名女性朋友选择在郑州新世纪女子医院接受检查,并实施手术治疗。记者获悉,此次活动已经在位于郑州市黄河路与卫生路的新世纪女子医院开展了15天,有62例不孕症手术圆满成功,部分患者陆续康复出院。

晚报记者 聂广利/文 赵楠/图



省妇联权益部联合新世纪女子医院启动大型女性健康关爱活动

顶尖的妇科专家 给患者更权威的就医渠道

活动期间,国务院特殊津贴、不孕不育学科带头人戚广崇教授;北京不孕不育专家吴芙蓉教授;子宫肌瘤学科带头人许心杰教授;知名妇科专家徐佩安教授;第三军医大学医学博士王丽教授;腔镜专家季霞教授等知名妇科专

家都将与河南女性患者面对面的交流,为宫颈疾病、子宫肌瘤、子宫内膜异位、不孕症等女性疾病的患者亲诊。患者不需要奔走外地,不需要缴纳“专家手术、挂号费”,就能够获得妇科专家亲诊的机会。

高端的诊疗技术 给患者更全面的诊疗保障

来自北京不孕症权威王丽博士说:“我对新世纪女子医院印象最深的是不孕症诊疗区,这里跟一般不孕科不同,它拥有完善的研究机构和技术背景支持。不孕不育诊疗的技术力量非常全面,有“三镜一丝”强力支撑:宫

腔镜、腹腔镜、输卵管镜、导丝技术等满足不同患者的检查、治疗需求。对我们医生来说,好的设备能够为诊疗提供坚实的依据;全面精湛的设备和技术力量,更能够帮助我们一臂之力。”

优惠的妇科诊疗 给患者全心全意的关爱

本次活动于2008年9月29日至10月31日在郑州新世纪女子医院为河南女性患者提供健康普查、现金医疗援助等系列优惠,并推出免费、半价、爱心援助及发放爱心体检卡、征集手术病例等活动。

患者可享受的免费项目:京沪豫专家挂号费、专家会诊费、妇科检查费、白带常规、早早孕检测等。半价检查项目:输卵管造影、精液分析、数码阴道镜等。手术费半价优惠:宫/腹腔镜联合探查术、宫腔镜下美国COOK导丝输卵管疏通术、宫腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术等。

专家支招有效祛疤痕 20个名额可全免费体验

一个人一生中难免会受到一些创伤,比如锐器切、割、划伤、碰撞伤、烫伤、手术创伤等,创伤愈合后一般会留下疤痕。疤痕有轻有重,影响外观,特别是生在面部或身体外露部位,往往给人带来不同程度的心理压力和精神负担,影响正常的生活和工作。有了疤痕后如何有效得到修复是患者最为关心的话题,针对这个问题,本报邀请欣奕除疤相关疤痕专家为您支招:

第一步:了解疤痕类型及发展趋势

不少人只知道自己有疤痕,却不知道自己

究竟是属于哪种类型的疤痕,一看到市场上有除疤产品就迫不及待地购买来用,效果不仅不佳,有的甚至加剧了疤痕的恶化,疤痕不一样,修复方法就不一样。所以专家提醒,如果不清楚自己的疤痕情况,千万不能胡乱用药。

第二步:理性选择,保持积极的心态

不要相信所谓的快速祛疤方式,疤痕根在皮肤内部,所以不能单靠外部的手段祛除,要从内而外地进行修复才是最明智的选择。

第三步:选择专业的除疤机构

相关专家提醒,有的疤痕与个人体质有一定关系,所以要选择专业除疤服务机构才有保障,通过专业疤痕医师的咨询,确定疤痕是否与体质有关,除疤要从疤痕的机理及患者的实际情况出发,才能根据疤痕的不同情况配以不同的方案进行修复。

另外,专家提醒,疤痕形成后3~6个月是修复的最佳时期,此时皮肤自行修复与外在修复的结合会促使皮肤更快恢复,郑州除疤专线:紫荆

山路 66383701,经三路 60141078,南阳路 69067168,嵩山路 63821828,嵩山路 67003723,陇海路 60600183,每店前20名进店者可参加全免费体验活动,青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、外伤型疤痕均可报名参与。



聂广利 张玉韩

全国著名男科专家团于9月28日至10月28日莅临郑州阳光男科医院

知名专家聚集阳光 共享男科名医盛会



郑州阳光男科医院是一家全新致力于男性健康事业,以男科疾病研究为特色,前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性生殖整形为龙头的融国际化、专业化、规范化、人性化为一体的现代化男科医院。它是郑州乃至整个河南医疗市场专业治疗男科疾病的一个里程碑。作为省会专业男科医院,郑州阳光男科医院以其“专科专病专治”的优势,受到省内男性及诸多外籍男士的信賴。在第九届“男性健康日”即将到来之际,郑州阳光男科医院邀请国内男科领域顶级专家,为广大男性朋友把脉亲诊!

【精诚理念】

源自专业男科医泽天下的永恒追求

阳光男科医院以追求患者100%满意为目标,将先进的诊疗技术充分运用于临床治疗,以整体全面的视角透视男性健康,深度发掘男性疾病的本质动因,从心理到生理,为男性健康提供了全新的解决之道。正是因为阳光男科在医疗领域的不断创新和努力,使阳光男科在同行中脱颖而出,并以崇高的医德和优质的服务赢得了消费者的信任。阳光男科将用全部的热情为中原男性健康真诚服务。

【精确检测】

源自世界卫生组织严格的诊疗标准

全面治愈男科疾病,精确检测与诊断是关键,科学规范治疗是康复之本。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,按照ISO9000国际质量标准建立管理体系,健全质量保证体系,做好从接诊到治疗完毕全方位的专业服务。针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对各类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统的诊疗。

【精湛医术】

源自著名生殖专家丰富的临床经验

聘请国内男科领域资深的医学名家担任医疗总顾问;18名具有高级职称且临床经验丰富、医学权威专家担任六大诊疗中心首席医疗专家,确保了疗效与安全;众多高级医学人才组成各中心医疗技术骨干,立足于男科诊疗最前沿;来自国际泌尿外科学会、中华医学会、中国泌尿外科学会、中国性学会的多位男科医学领域的教授、博导、国务院特殊津贴级的医疗专家组成强大的专家团队,定期前来会诊。

【精良设备】

源自国际医疗健康事业的前沿科技

医疗事业在科学技术飞速发展的今天,诊疗手段和医疗设备日新月异,并越来越多地借助于高新前沿科技。因此,郑州阳光男科医院不断改善和提高医院的软、硬件设施,引进国际前沿的新技术及新设备。拥有腔内介入治疗系统、生物磁共振治疗系统、性功能障碍康复系统、半导体激光治疗系统、DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗技术和设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型,针对性治疗提供强有力保障。

【精准方案】

源自中西医结合理念的完美融合

中西医结合不是简单的拼凑,而是医药理念的互相借鉴与融合。郑州阳光男科医院专家在掌握先进西医技术的同时,对中医的传统中医学也颇有研究。并根据自身的优势,明确提出了在中西医结合工作方面的目标,从循证医学和卫生学角度,总结出常见病、性疾病的辩证论治体系,制定出科学、规范的治疗方案和疗效判定标准,形成一个既具有传统医学优势,又能代表现代医学最新发展水平的现代男科学体系,实现男性疾病诊断水平质的飞跃。

【精心服务】

源自中国男科特色品牌的尊贵品质

郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心理念,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。在挂号、检验、治疗、药品等各环节严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理法》,各项医疗费用明码标价,“让患者明白消费,放心就医。医院推行多元化、个性化、人性化的精心服务模式。“家庭医生服务”、“亲情式服务”、“家庭式服务”、“隐私保护服务”等特色服务,力求实现患者满意,赢得病人的信賴。



看男科 到郑州阳光男科医院

◆省、市医保定点医院 ◆新农合定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANG GUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

权威专家亲诊
郑州阳光男科医院是郑州权威的男科疾病专业诊疗机构,汇集京、沪等地多位知名男科专家、教授,竭诚为我省男性朋友解决男科疑难病例,方便患者就医。

服务彰显品质
为方便尊贵的成功男士就诊,我院特设贵宾诊室、VIP全程服务,专业提供快捷、私密的就医服务。由于门诊患者较多,外宾、尊贵男士和外地患者请提前预约。

NO.1
118114转郑州阳光男科医院(免省长途费) 网址: www.ygnkyy.com
中原路与华山路交叉口向北100米
门诊时间: 早8:00-晚21:00 (中午不休息) 周六周日专家照常接诊

专业治疗 前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、生殖整形、尿道炎

【豫医广】(2007)第09-30-315号